

“15年坚持无偿献血，很快乐”

献血志愿者傅德俭已累计献血85800毫升

本报济宁9月24日讯(记者 李倩 通讯员 程云) 每周四天坚持在血站做志愿者；每月坚持献一次成分血；创建QQ群，呼吁年轻人加入义务献血队伍。作为全市7万名常年义务献血志愿者中的一员，十五年来，山东胜利生物制品有限公司的工人傅德俭，献血总量已达到8万余毫升。这些血液是其自身血液的17倍多，可挽救百余位患者与危难之中。

血液是珍贵的，抢救临床大出血的产妇，抢救遭遇车祸的患者，延续血液病人的生命都离不开它。傅德俭是一名工人，月收入1000多元，妻子没有工作，一家三口生活比较拮据，但对于义务献血献爱心，一家人却十分慷慨。“一周他有四天都呆在血站，作为志愿者指导献血者填登记表，帮助工作人员发放纪念品，几乎所有的业余时间都奉献在这里。在他的带动下，妻子和单位不少同事也积极参与献血。”济宁市血站办公室相关负责人程云说，他在工厂是三班制，通过业余时间的默默付出，带动更多的人了解和支持无偿献血。

“献血不仅能帮助他人，还有益于自己的健康，是利人利己的好事，我很快乐。”对此傅德俭也深有体会，因为坚持献血，原来冬天好发的神经性头疼不见了，血脂、血液粘度高的情况也改善了，自28岁那年第一次义务献血后，已坚持义务献血15



无偿献血志愿者傅德俭

年。

程云介绍，最初几年傅德俭只是献全血，每半年献一次，当得知捐献成分血可以每月都捐献，2006年开始献成分血，每月一次坚持了3年。2012年7月，新的献血体检标准修改以后，他又开始每半个月捐献一次成分血。

“每当预约的献血者有事不能前来时，他都是应急献血员，只要接到血站的电话他就会在第一时间赶到，

无论是北京非典时期，还是汶川地震、雅安地震之时，都能在血站看到傅德俭的身影。”傅德俭的支持和付出让很多血站工作人员十分感动。

坚持献血15年，傅德俭是献血量已达85800毫升，是其自身血液的17倍多，按抢救一个病人需要输血800毫升计算，他献出的血液至少挽救了100多名危重患者的生命。

“我只是普通的老百姓，能为别人做的很少，但我有健康的身体，深知血液对于危重患者的珍贵，我希望尽自己的微博力量，与更多的热心志愿者在一起，帮助需要的人。”为了让年轻人加入其中，他还开发多种宣传模式，与其它志愿者一起建立了“济宁人”，“济宁血站志愿者协会”，“血小板捐献和稀有血型”，“济宁献血者”等QQ群，让更多年轻人都参与其中。

节后菜价居高不下 香菜、生菜最贵

本报济宁9月24日讯(记者 高雯) 中秋虽过，但大部分菜价却不再反增。24日记者走访城区几大市场发现，生菜、豆角、青椒等几种蔬菜都比节前贵了5毛至1元，香菜更是涨到了20元一斤，和约6元一斤的生菜一起，成为今秋最贵的蔬菜。

上午10时，记者在秦庄市场看到，菠菜、油菜、茼蒿等新鲜的蔬菜绿盈盈的摆在菜贩的摊位前。“我要一块钱的香菜。”“一块钱称不着，最少是两块。”菜贩王珍对市民杜女士说，香菜现在20元一斤，一小枝就得1元多，“之前是10元一斤，中秋之前涨到了20多，现在过完节也没降下来。”王珍说，香菜今年的价格一直都比较高，往年便宜的时候也就五六元一斤。

除了香菜，生菜等其它叶类菜价格也居高不下。“生菜节前卖四块五一斤，过完节又涨了一块钱多。”菜贩李凯指着摊位前的生菜说，约六元一斤的价格比春节时候还要高。“往年节后，蔬价都能便宜点，但今年大部分菜价不降反涨，青椒、豆角等都涨了1元，叶类菜的价格也居高不下。”李凯说，由于今年夏季持续的高温，导致蔬菜减产，本地蔬菜供给不足，市场上大部分都是外地蔬菜。“本地菜稀少，菜贩都去寿光、临沂等外地进菜，加上运输费、倒手费，菜的价格自然就上去了。”不少菜贩纷纷表示。

恒大集团 香港联合交易所上市股票代码：3333

——黄金周新货——

特大优惠

5950元/ m^2 起 住公园里的家 享成熟配套
90-140 m^2 湖景美宅

本周特惠89折 享2年无息分期付款



到访抽大奖 100%中奖

活动时间：9月28日、29日
风水大师做客名都，为您讲解豪宅风水，论道家装魅力，指点日常居家风水问题；现场更有缤纷水果可供免费品享。

